

Переходник для моек RADEA R10 для измельчителя

Переходник для моек RADEA R10 для измельчителя



ОПИСАНИЕ

Переходник для моек RADEA R10 для измельчителя

ЦВЕТ

код

REF. 94629140 EAN. 8421152716083



Переходник для моек RADEA R10 для измельчителя

ХАРАКТЕРИСТИКИ

Адаптер, используемый для гранитных моек Radea, когда необходимо установить устройство для измельчения отходов, а мойка поставляется со встроенным сливом «Идеальный дизайн потока» на $1\ 1/2$ ".

Адаптер подходит для измельчителей InSinkErator. Изготовлен из нержавеющей стали.



Переходник для моек RADEA R10 для измельчителя

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ

Высота изделия (мм): Ширина изделия (мм): Глубина изделия (мм): Длина изделия (мм): Вес нетто (кг):